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ATA DA VI SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE
2024

Ata da VI Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2024 (dois mil e vinte e
quatro) realizada no vigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às 19
horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da
Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes, o Vereador
Presidente Francisco Vicente Júnior, o Vice-Presidente Erivan Elias da Silva, a 1ª Secretária
Janaína Patrícia Bezerra da Silva, a 2º Secretária Cristilene Bezerra de Azevedo, e os Vereadores
Ovídio de Aquino e Silva Neto, Edilmo Lira, David Cosme do Nascimento, Leandro Euclides
Guedes da Costa e Jailson Mendonça da Silva. Ao abrir a Sessão, o sr. Vereador Presidente,
colocou em discussão e votação a Ata da V Sessão Ordinária do 2º período legislativo realizada
no dia dezesseis de maio de 2024. A votação aconteceu pelo painel eletrônico de votação, sendo
a Ata aprovada por unanimidade. Em pauta na presente Sessão, constam seis requerimentos. O
sr. Presidente passou a palavra para a 1ª Secretária Janaína Bezerra realizar a leitura na íntegra
do  requerimento  do  Vereador  Edilmo Lira,  o  qual  solicita  a  locação  de  2  caçambão para
manutenção da todas as estradas viscinais do município. Em seguida, o Vereador fez a sua
justificativa em plenário. Após, o Vereador Presidente colocou o requerimento em discussão, e
posterior  votação,  sendo  este  aprovado  por  unanimidade.  O  sr.  Presidente  solicitou  a  1ª
Secretária a leitura na íntegra do segundo requerimento da noite,  sendo este do Vereador
Erivan Elias, o qual solicita a construção de um centro de velório público. Após a leitura, o
Vereador Presidente submeteu o requerimento em discussão, e posterior votação, sendo este
aprovado por unanimidade. Posteriormente, a 1ª Secretária realizou a leitura na íntegra do
terceiro requerimento, de autoria do Vereador Ovídio de Aquino, solicitado o calçamento para o
sítio Tubiba. Em seguida, o Vereador fez a sua justificativa em plenário.  Após, o Vereador
Presidente colocou o requerimento em discussão, e posterior votação, sendo este aprovado por
unanimidade. Após a votação o Vereador Presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura na íntegra
do quarto requerimento, de autoria da 2º Secretária Cristilene Bezerra, solicitando a construção
de um centro de velório. O Vereador Presidente submeteu o requerimento em discussão, e a 2º
Secretária fez a sua justificativa em plenário, em seguida o sr. Presidente submeteu em votação,
sendo este aprovado por unanimidade. O Quinto requerimento, de autoria da 2º Secretária
Cristilene Bezerra, solicitando a substituição das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED
em todo bairro São José,  foi  lido na íntegra pela 1ª Secretária,  e em seguida O Vereador
Presidente submeteu o requerimento em discussão, e a 1º Secretária fez a sua justificativa em
plenário,  em  seguida  o  sr.  Presidente  submeteu  em  votação,  sendo  este  aprovado  por
unanimidade. O sr. Presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura na íntegra do sexto e último
requerimento da noite, de autoria do Vereador Ovídio de Aquino, solicitando a extensão da rede
de água encanada, com urgência, para o sítio Tubiba. Após a leitura, o Vereador Presidente
submeteu o requerimento em discussão, onde o Vereador Ovídio de Aquino apresentou sua
justificativa. O Vereador Leandro Euclides fez uso da palavra durante a discussão para somar ao
requerimento do Vereador dizendo que, esteve na Governadoria do Estado e fez essa mesma
solicitação, parabenizou o requerimento e frisou a importância do mesmo. Após discussão, foi
realizada  a  votação,  sendo  o  requerimento  aprovado  por  unanimidade.  Não  havendo  mais
pautas, o sr. Vereador Presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. Fazendo uso da
Palavra, o Vereador Leandro Euclides saudou a todos que acompanhavam a Sessão, agradeceu a
Deus  pela  oportunidade  de  representar  o  povo,  parabenizou  a  todos  os  Vereadores  pelos
requerimentos apresentados e finalizou sua fala parabenizando o Presidente Francisco Vicente
Júnior pela passagem do seu aniversário natalício. Em seguida, o Vereador Ovídio de Aquino
dirigiu-se a tribuna para também fazer uso da palavra, com isso, saudou a todos, agradeceu a
aprovação  dos  requerimentos  propostos,  e  finalizou  felicitando  o  Vereador  Presidente  e
proclamando o Salmo 103. Em seguida, fazendo uso da palavra, o Vereador David Cosme pediu a
atenção do sr. Prefeito Municipal para resolver o problema que ocasiona mal cheiro no bairro
Novo Horizonte, como também, realizar a limpeza do mato da estrada que dá acesso ao Sítio
Cacimba de Baixo.  Fazendo uso da palavra, o Vereador Erivan Elias saudou a todos e iniciou sua
fala  agradecendo  a  aprovação  do  requerimento  proposto,  destacando  a  necessidade  da
construção do centro de velório e que o requerimento da Vereadora Cristilene, com o mesmo
teor, reforça ainda mais a urgência da população em ter um local adequado para velar os entes
queridos. Comentou sobre a importância dos demais requerimentos e da solicitação feita pelo
Vereador  David.  Finalizou  sua  fala  parabenizando  o  Vereador  Presidente.  Fazendo  uso  da
palavra, o Vereador Edilmo Lira saudou a todos, agradeceu a aprovação do seu requerimento
propostos, frisou a importância de todos os requerimentos propostos na noite de hoje, enfatizou
que o pedido do Vereador David Cosme é uma urgência do povo e que é necessário buscar
soluções junto à CAERN, finalizou a sua fala parabenizando o Presidente Júnior. Não havendo
mais oradores, o Vereador Presidente constou a chegada na Casa Legislativa do Projeto de Lei
012/2024, que será apreciado e votado na próxima Sessão. Agradeceu a todos os requerimentos,
formais e verbais, e destacou que será dado ênfase ao pedido da Vereadora Cristilene e do
Vereador  Erivan para  a  construção do  centro  de  velório,  tendo em vista  a  necessidade e
urgência.  Além disso,  o Presidente comprometeu-se em disponibilizar o Plenário José Paiva
Magalhães para qualquer civil que tenha falecido e seus familiares não tenham onde velar o seu
corpo, enquanto for Presidente da Casa Legislativa e não for providenciado um local público
adequado para esta finalidade.  O presidente finalizou agradecendo a todos pelas felicitações e
encerrou a Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu,
Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta
data.
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